

---

## **24.11.2016 состоялось заседание Общественного совета при Западно-Сибирском СУТ СК России**

24 ноября 2016 года в Западно-Сибирском СУТ СК России прошло расширенное заседание Общественного совета, посвященное обсуждению проблемы координации деятельности различных ведомств по профилактике детских суицидов.

Заседание открыл Председатель Общественного совета при Западно-Сибирском СУТ СК России Владимир Захаров, который представил обновленный состав совета и подвел итоги его работы по исполнению ранее принятых решений.

Всех участников заседания поприветствовал руководитель Западно-Сибирского СУТ СК России Сергей Грызыхин, который обратил внимание присутствующих на особую значимость предложенной для обсуждения темы, в том числе для следственных органов Следственного комитета России.

В работе Общественного совета кроме его постоянных членов приняли участие приглашенные лица: Уполномоченный по правам ребенка в Новосибирской области Любовь Зябрева, главный врач ГБУЗ Новосибирской области «Новосибирский областной детский клинический психоневрологический диспансер» Валентина Макашева, начальник отдела дополнительного образования и воспитательной работы министерства образования, науки и инновационной политики Новосибирской области Алла Данилевская, заместитель руководителя управления Роскомнадзора по Сибирскому федеральному округу Николай Макаренко, начальник отделения организации деятельности ПДН Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу Татьяна Крылова, а также педагог-психолог МБОУ «Гимназия № 16 «Французская» Ольга Бошко.

Актуальность предложенной для обсуждения темы продиктована трагическими событиями, связанными с совершением подростками суицидов, происходящими в разных регионах России и широко освещаемыми в средствах массовой информации. Кроме того, следователями Западно-Сибирского СУТ СК России при расследовании уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 110 УК РФ, возбуждаемых в каждом случае суицида несовершеннолетнего, тщательным образом устанавливаются и анализируются причины произошедшей трагедии. При этом на стадии предварительного расследования выявляются как недостатки в работе школьных психологов и педагогов, так и проблемы в близком круге общения потерпевшего, оставшиеся без должного внимания со стороны взрослых.

---

Какими способами возможно на ранней стадии выявлять подобные проблемы, как при этом должны взаимодействовать организации и ведомства, так или иначе в своей работе связанные с несовершеннолетними, каким образом возможно решить проблему недостаточной квалификации школьных психологов, а также какими способами обратить внимание родителей на необходимость своевременной помощи своим детям - все эти вопросы стали предметом обсуждения в ходе заседания Общественного совета.

По итогам заседания выработаны основные направления предстоящей совместной комплексной работы.

25 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/850387/item/1093804>